



తెలుగు దిన పత్రిక ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల పక్షం

నిజామాబాద్

ఆదివారం 25 ఫిబ్రవరి 2024

పేజీలు 8

ప్రజలు ఆశీర్వాదించి మార్పుకొలి ఆదరించారు

ప్రజలు ఆశించిన విధంగానే ప్రజా నిర్ణయానికి కట్టుబడి పనిచేస్తాం.

రాష్ట్ర పరిశ్రమల, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు.



బోధన్ డివిజన్ ప్రజాజ్యోతి, ఫిబ్రవరి 24, ప్రజలు ఆశీర్వాదించి మార్పు కొరతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తెచ్చారని, ప్రజాభిప్రాయం మేరకు పనిచేస్తామని రాష్ట్ర పరిశ్రమల, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. శనివారం బోధన్ పట్టణం శక్వర్ నగర్ నిజాం చెక్కిర కర్నూరం లో నిజాం షుగర్ ఫ్యాక్టరీ పునరుద్ధరణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రైతు అభిప్రాయ సేకరణ

సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నెరవేర్చే చర్యలు చేపడుతుందని అన్నారు. ఆరు గారంటీల్లో భాగంగా ఇప్పటికే రెండు అమలవుతున్నాయి అని, మరో రెండు పథకాలను ఈ నెల 27న ప్రారంభిస్తామన్నారు. ఫ్యాక్టరీ పునరుద్ధరణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఒక్కరి అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి

తీసుకుంటామని, నిపుణులతో చర్చించి ఫ్యాక్టరీ పునరుద్ధరిస్తామని అన్నారు. ప్రభుత్వం చేసే అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలన్నారు. ఫ్యాక్టరీ ప్రారంభిస్తే జరిగే లాభాలు, నష్టాలపై చర్చించి రైతులకు న్యాయం జరిగేలా చర్యలు చేపడతామన్నారు. కేంద్రంలో అధికారం లో వున్న బీజేపీ చెరుకు రైతులకు మద్దతు ధర

మిగతా 2లో..

నిజాం షుగర్ ఫ్యాక్టరీని వెంటనే ప్రారంభించాలి

బోధన్ ఫిబ్రవరి 24(ప్రజా జ్యోతి)

నిజాం షుగర్ ఫ్యాక్టరీ పరిశీలనకు విచ్చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంకేతిక శాఖ మంత్రివర్గులు శ్రీధర్ బాబు గారికి ఎన్ ఎస్ ఎఫ్ ను వెంటనే ప్రారంభించాలని అందుకు రైతులకు తగిన గ్యారంటీని ఇచ్చినట్లయితే చెరుకు పంట పండించడానికి రైతులు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలుపుతూ వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆర్ గౌతమ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నిజాం షుగర్ ఫ్యాక్టరీ ఆసియా ఖండంలోనే రెండవ అతిపెద్ద ఫ్యాక్టరీగా పేరొందిందని కావున ఇలాంటి ఫ్యాక్టరీని తెరిపించినట్లయితే కార్మికులకు నిరుద్యోగులకు రైతులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని తెలియజేశారు అతివృష్టి కి అనావృష్టి కి తట్టుకోనిలబడేది ఒక చెరుకు పంట ఒక్కటేనని అలాగే తక్కువ సాగునీరుతో చెరుకు పంట పండించవచ్చని ఖర్చు తక్కువ



ఆదాయం ఎక్కువ అనేది రైతులకు ఉందని కావున రైతుల అభిప్రాయాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని చెరుకు పంటకు గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తూ తగు చర్యలు తీసుకున్నట్లయితే ప్రజలకు ఉపయోగపడుతుంది అని వారు తెలిపారు మరియు ఫ్యాక్టరీని ఇతర చోట కాకుండా ప్రస్తుతం ఉన్న ప్లేస్ లోనే రిపేరు చేయించి పునరుద్ధరించాలని కోరుతున్నామన్నారు గత పాలకులు లాగా కాలయాపన చేయకుండా తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని వారి డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో రైతు కూలి సంఘం నాయకులు హీరోల పోశెట్టి మరియు న్యూ డెమోక్రసీ నాయకులు పోశెట్టి సుధాకర్ ఆకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

ప్రజాజ్యోతి

తెలుగు దినపత్రిక

జర్నలిస్టులు కావాలేను

మీకు "రాసే దమ్ముందా...? అయితే రండి..."

ఎవరికి కోమ్ముకాదుకూడా నిజాన్ని నిర్ణయంగా వారలు రాసే దమ్ముందా..? అయితే రండి కలిసి పనిచేద్దాం. 16 ఏళ్లుగా నిరంతరంగా ప్రజల గొంతుకై నడుస్తున్న "ప్రజాజ్యోతి" దిన పత్రిక కుటుంబంలో పనిచేద్దాం ఎలాంటి టార్గెట్లు, ఒత్తిడి లేకుండా స్వేచ్ఛగా జర్నలిస్టుగా వెలుగొందదాం.

- + డిజిటల్ మిడియాలో ఎప్పటికప్పుడు వార్తలను ప్రజల ముందు ఉంచుతుదాం.
- + నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేకం 12 పేజీలతో మీ ముందుకు వస్తుంది.

నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలలోని అన్ని డివిజన్ స్టాండు, నిజామాబాద్ లర్నన్, నిజామాబాద్ రూరల్, బోధన్, అర్నూర్, బాన్సువాడ, జాకర్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ (ఆర్.సి) స్టాండు లిపోర్టర్లు కావాలేను. నిజామాబాద్ సిటీ, నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్, నిజామాబాద్ జైం, నిజామాబాద్ రూరల్, మోపిదేవి, ఇంద్రవాయి, జిల్లాన్ పల్లి, వేల్పూర్, కమ్మర్ పల్లి, ఏర్లపల్లి, ముప్పాల్, మెండోరా, అర్నూర్ టౌన్, అర్నూర్ రూరల్, నవీపేట్, బోధన్ టౌన్, బోధన్ రూరల్, సాలూరా, వల్లి పోతంగల్, మోస్లి, చందూర్ మండలాల్లో పనిచేయటంకు లిపోర్టర్లు కావాలేను. వారి వారి అర్హతల, అవగాహనను బట్టి గౌరవ వేతనం ఇవ్వబడుతుంది.

www.prajajyothineews.com www.epaperprajajyothineews.com

సంప్రదించవలసిన సంబంధు : ఎడ్డ సంజీవ్ బ్యూరో ఇంచార్జ్
నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా. సెల్: 9059330305



గత ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ అవినీతి బయటపెట్టిన

- అర్చన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్

నిజామాబాదు అర్చన్ ప్రజాజ్యోతి ఫిబ్రవరి 24: జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పత్రిక సమావేశంలో మాట్లాడుతు పేదోని సొంత ఇల్లు సాకారం కోసం గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు మన నిజామాబాదు కి 2,330 మంజూరు అయితే పూర్తి అయినవి 648 అని వీటి అభ్యర్థుల ఎంపిక కూడా జీవో కు వైతిరేకంగా జరిగిందని, జీవో ప్రకారం అర్చన్ లో కేటగిరి ప్రకారం Sc -17, St-6%, మైనారిటీ -12% మిగతా వర్గాల వారిని సమానం చేస్తూ ఆర్థిక రేఖకు

మిగతా 2లో..

విలేకరులపై దాడి చేయడం అమానుష చర్య....

- పిడిఎస్ యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కార్తీక్..



రుద్రూర్, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా జ్యోతి) :

రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని మండల సమీకృత కార్యాలయం వద్దకు వెళ్లిన ఎలక్ట్రానిక్ అండ్ ప్రింట్ మీడియా ప్రతినిధులపై కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాల విద్యార్థుల కొంత మంది దాడి చేయడం అమానుష చర్య అని విద్యార్థుల నుంచి విచ్చలవిడిగా ఫేర్వాలే పార్టీ పేరుతో 6వ తరగతి నుండి 10వ తరగతి వరకు విద్యార్థుల నుండి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారని వచ్చిన వార్తలపై వివరణ ఇవ్వకుండా కస్తూర్బా గాంధీ ఎస్ హెచ్ ఓ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు పిలిపించి వారిని రెచ్చగొట్టి పత్రిక ప్రతినిధులపై దాడికి ఉసిగొల్పడం ప్రజాస్వామ్యచర్య అని అన్నారు. పాఠశాలలో జరిగిన అవకతవకలు ప్రశ్నిస్తున్న విలేకరులపై దాడులు చేయడం అంటే సమాజంపై దాడి చేయడమే దీనిని పిడిఎస్ యు తీవ్రంగా ఖండిస్తుందన్నారు. పాఠశాల ఎస్ హెచ్ ఓ పై వచ్చిన ఆరోపణలపై ఉన్నతాధికారులు విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

